Aivetal n cuvaptnon f(x) =ln(x —a) + B, x>a , a, B npaypatikol apbuot .
H ypadwn mapdotaon tng f Siépxetal and ta onueia A(1,3) kot B(e,4).

i) Na Bpeite ta a, B.

ii) Av a=0 kat f=3

a. Na Bpeite 1o nedio oplopov ¢ f.
B. Na amodeifete otL n f elval yvnolwg povotovn.

y. Na Aboete Ty e€iowon f(Mu’x) =3, x € {O,g}
8. Na AuBei n aviowon f(In(x -1)) <4.

e. Na amobeifete 6t n mapdotaon K = f(e*) +f(e”*) -6 (mMu2 2x + ovv 2 2x)
elvat otaBepn).

n. Emuméov, av g(x) =In (x3+1) +3, x > -1, vaAvoete tnv aviowon (2x) > g(x).



